
Codice ente: 10839 

DELIBERAZIONE N. 97 DEL 17/05/2022 

VERBALE DI DELIBERAZIONE
DELLA GIUNTA COMUNALE

OGGETTO:  CONCESSIONE PATROCINIO GRATUITO ALLA POLISPORTIVA LEVATA 
PER LO SVOLGIMENTO DEL "TORNEO DI CALCIO DELLE FRAZIONI" 
CHE SI TERRA' DAL 14 AL 25 GIUGNO 2022

L’anno duemilaventidue addì diciassette del mese di Maggio alle ore 19:00 nella sala delle 
Adunanze, previa osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge, vennero oggi 
convocati a seduta i componenti la Giunta Comunale. All’appello risultano:

Nominativo Funzione Presente
BOTTANI CARLO Sindaco SI
LONGHI FEDERICO Vice Sindaco SI
GELATI LUIGI Assessore NO
GIOVANNINI ANGELA Assessore NO
CICOLA CINZIA Assessore SI
PIGNATTI MANUEL Assessore SI          *

Totale Presenti: 4 - Totale Assenti: 2 

* Presente mediante videocollegamento

Partecipa all’adunanza Il Segretario Generale Dott.ssa  Rossella Russo il quale provvede alla 
redazione del presente verbale

Essendo  legale  il  numero  di  intervenuti  Il  Sindaco  Carlo  Bottani  assume la  presidenza  e 
dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.
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LA GIUNTA COMUNALE
 
PREMESSO che è intendimento di questa Amministrazione sostenere l'attività sportiva, incoraggiando 
le  opportunità  di  promozione  dell'attività  sportiva  e  delle  iniziative  di  aggregazione  sociale,  a 
carattere sportivo e culturale;

VISTA la richiesta protocollo numero 13261 del 9 maggio 2022 inoltrata dal signor Alcide Imperiali, in  
rappresentanza  della  Società  Polisportiva  Levata,  tesa  ad  ottenere  il  patrocinio  gratuito  per  la 
realizzazione di alcuni eventi sportivi nel settore del calcio giovanile e precisamente: il “Torneo di 
calcio delle Frazioni” che inizierà martedì 14 giugno e terminerà sabato 25 giugno 2022; le partite si 
svolgeranno sui campi da calcio delle frazioni di Grazie, Buscoldo e Levata, nei giorni di martedì, 
giovedì e sabato;

CONSIDERATO che gli eventi suddetti contribuiscono a valorizzare ed incoraggiare l'attività sportiva 
tra i giovani ed i giovanissimi e che ciò incontra il favore dell'Amministrazione;

RITENUTO pertanto che l’iniziativa  sopra citata sia meritevole  del  sostegno dell’Amministrazione 
comunale, attraverso la concessione del patrocinio gratuito;

VISTI i pareri espressi ai sensi dell'art. 49 comma 1, del T.U. Dell'Ordinamento EE.LL. Approvato con  
D.Lgs. n. 267 del 18/08/2000 dal Responsabile del Settore sulla regolarità tecnica e dal Responsabile 
del Settore Economico Finanziario sulla regolarità contabile, allegati al presente atto;

Con voti unanimi espressi nei modi e forme di legge;

DELIBERA

1.  di  concedere  il  patrocinio  gratuito  alla  manifestazione  denominata   “Torneo  di  calcio  delle 
Frazioni” descritta in premessa, organizzata dalla Società Polisportiva Levata, che si svolgerà da 
martedì 14 giugno a sabato 25 giugno 2022 nelle giornate di martedì giovedì e sabato presso i campi  
da calcio del Comune di Curtatone;

2. di dare atto che sul presente provvedimento sono stati espressi favorevolmente i pareri così come 
specificato in premessa.      
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue:

   Il Sindaco    Il Segretario Generale 
   Carlo Bottani 

Documento firmato digitalmente
(artt. 20-21-24 D. Lgs. 7/03/2005 n. 82 e s.m.i.) 

   Dott.ssa  Rossella Russo 
Documento firmato digitalmente

(artt. 20-21-24 D. Lgs. 7/03/2005 n. 82 e s.m.i.) 
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